


Tvn A - MM

AMOpTU3aTOp C ABYMS BUHTaMWU Ans pumkcaumm

G

JuE

s

PPy
ok

MaTepuansbl: PeanHa NR/SBR yepHas
TBepaocTb ctaHgapT : 60 Shore A
OTK/IOHEeHUS TBepAoCTb: +/- 5
ObpaboTka MeTanIM4Yecknx Yacrten yepes
OouMHKOBaHue

Mo 3anpocy ...

MaTepwnan anactomepa : CunmkoH nam NBR

oD = J TeepaocTb : oT 30 go 90 Shore +/-5
. MaTtepuan metanna : Cranb INOX
PasnunyHbIii pa3mep BMHTOB ANns pukcaumm
Harpy3ka Harpy3ka
MAX (Kg) MAX (Kg)
PasmMepbl Pa3zmMepbl
Kopn (mm) Cxatne | Hanpsok, Kon (mm) Coxatme Hanpsk.
DxH GxZ casura DxH GxZ casura
1015MM 10x15 M5x14 15 2 4040MM 40x40 M8x23 140 18
1510MM 15x10 M4x10 20 4 4040MM/10 40x40 M10x28 140 18
1515MM 15x15 M4x14 20 4 5020MM 50x20 M10x28 150 20
1515MM/5 15x15 M5x14 20 4 5025MM 50x25 M10x28 150 20
1520MM 15x20 M5x14 20 4 5030MM 50x30 M10x28 160 20
2010MM 20x10 M6x16 45 4 5035MM 50x35 M10x28 170 18
2015MM 20x15 M6x16 50 4 5040MM 50x40 M10x28 170 18
2020MM 20x20 M6x16 40 3 5045MM 50x45 M10x28 155 17
2025MM/5 20x25 M5x16 30 3 5050MM 50x50 M10x28 150 14
2025MM/6 20x25 M6x16 30 3 6030MM 60x30 M12x32 240 40
2030MM 20x30 M6x16 30 3 6035MM 60x35 M12x32 250 35
2510MM 25x10 M6x18 50 4 6040MM 60x40 M12x32 240 35
2515MM 25x15 M6x18 50 6 6045MM 60x45 M12x32 240 30
2520MM/6 25x20 M6x18 60 6 6050MM 60x50 M12x32 230 25
2520MM/8 25x20 M8x18 60 6 6055MM 60x55 M12x32 200 25
2525MM 25x25 M6x18 40 4 6060MM 60x60 M12x32 200 25
2530MM 25x30 M6x18 40 4 7520MM 75x20 M12x47 450 90
2535MM 25x35 M8x18 45 4 7525MM 75x25 M12x47 450 90
3015MM 30x15 M8x23 60 6 7530MM 75x30 M12x47 500 80
3020MM 30x20 M8x23 80 8 7535MM 75x35 M12x47 490 70
3025MM 30x25 M8x23 80 8 7540MM 75x40 M12x47 480 60
3030MM/6 30x30 M6x23 80 8 7550MM 75x50 M12x47 480 60
3030MM/8 30x30 M8x23 80 8 7555MM 75x55 M12x47 460 50
3040MM 30x40 M8x23 65 7 7560MM 75x60 M12x47 450 40
4015MM 40x15 M8x23 90 13 10040MM 100x40 M16x47 900 100
4020MM 40x20 M8x23 100 14 10050MM 100x50 M16x47 850 100
4030MM/8 40x30 M8x23 120 16 10055MM 100x55 M16x47 850 100
4030MM/10 | 40x30 M10x28 120 16 10060MM 100x60 M16x47 800 90
4035MM 40x35 M8x23 130 17
TEGEA S.R.L.
Appec : Via Busca, 5A - 12020 Tarantasca (CN) Utanus
VMHH: 03302110048 Ctp.2us 8

Tel. +39 0171 931805 - E-Mail: info@tegeabusca.it - Web: www.tegea.ru




Tvn B - MF

AMOpTM3aTOp C BMHTOM UM ramkomn ansa dukcauum

G
H MaTepuan: PesnHa NR/SBR 4yepHas
N TBepaocTb ctaHaapT : 60 Shore A
iy OTKNOHeHWe TBepAoCTb: +/- 5
Ob6paboTka MeTanInyecknx vyacrten yepes
- & OLMHKOBaHWe
G
Mo 3anpocy ...
gD MaTepuan anactomepa: CuankoH nam NBR
TBepaocTtb : ot 30 go 90 Shore +/-5
Metann : Cranb INOX
PasnnuHbIi pasmMep BUHTOB 4SS drKcaumm
Harpyska MAX(Kg Harpyska MAX(Kg)
Pa3Mepr CxaTtme Hanme. KO Pa3Mepbl CkaTme Hanpmk.
Kopn (mm) casura A (mm) casura
DxH GxZ DxH GxZ
1015MF 10x15 M5x14 15 2 5020MF 50x20 M10x28 150 20
1515MF 15x15 M4x14 20 4 5025MF 50x25 M10x28 150 20
1515MF/5 15x15 M5x14 20 4 5030MF 50x30 M10x28 160 20
1520MF 1520 M5x14 20 4 5035MF 50x35 M10x28 170 18
2010MF 20x10 M6X16 45 4 5040MF 50x40 M10x28 170 18
2015MF 20x15 M6x16 50 4 5045MF 50x45 M10x28 155 17
2020MF 20x20 M6x16 40 3 5050MF 50x50 M10x28 150 14
2025MF/5 20x25 M5x16 30 3 6030MF 60x30 M12x32 240 40
2025MF/6 20x25 M6x16 30 3 6035MF 60x35 M12x32 250 35
2030MF 20x30 M6x16 30 3 6040MF 60x40 M12x32 240 35
2515MF 25x15 M6x18 50 6 6045MF 60x45 M12x32 240 30
2520MF/6 25%x20 M6x18 60 6 6050MF 60x50 M12x32 230 25
2520MF/8 25x20 M8x18 60 6 6055MF 60x55 M12x32 200 25
2525MF 25x25 M6x18 40 4 6060MF 60x60 M12x32 200 25
2530MF 25x30 M6x18 40 4 7520MF 75x20 M12x47 450 90
2535MF 25x35 M8x18 45 4 7525MF 75x25 M12x47 450 90
3015MF 30x15 M8x23 60 6 7530MF 75x30 M12x47 500 80
3020MF 30x20 M8x23 80 8 7535MF 75x35 M12x47 490 70
3025MF 30x25 M8x23 80 8 7540MF 75x40 M12x47 480 60
3030MF/6 30x30 M6x23 80 8 7550MF 75x50 M12x47 480 60
3030MF/8 30x30 M8x23 80 8 7555MF 75x55 M12x47 460 50
3040MF 30x40 M8x23 65 7 7560MF 75x60 M12x47 450 40
4015MF 40x15 M8x23 90 13 10030MF 100x30 M12x42 900 100
4020MF 40%x20 M8x23 100 14 10040MF 100x40 M16x47 900 100
4030MF/8 40x30 M8x23 120 16 10050MF 100x50 M16x47 850 100
4030MF/10 | 40x30 M10x28 120 16 10055MF 100x55 M16x47 850 100
4035MF 40x35 M8x23 130 17 10060MF 100x60 M16x47 800 90
4040MF 40x40 M8x23 140 18
TEGEAS.R.L.
Appec : Via Busca, 5A - 12020 Tarantasca (CN) Utanua
MHH: 03302110048 CTp- 3us 8

Tel. +390171 931805 - E-Mail: info@tegeabusca.it - Web: www.tegea.ru




Tvn C - FF

AMopTM3aTOp C ABYMS raiikamu ansa dpukcaumnm

L

MaTtepunan: PeanHa NR/SBR 4yepHas
TBepaocTb cTaHAapT: 60 Shore A
MorpewHocTb TBEPAOCTb: +/- 5
O6paboTka MeTanInyecknx yacten yepes

OUMHKOBaHWe
Mo 3anpocy ...
MaTepuan anactomepa: CuamkoH namnm NBR
2D J TBepaocTb : oT 30 go 90 Shore +/-5
MaTtepunan metanna: Cranb INOX
Harpyska MAX (Kg) Harpyska MAX (Kg)
Kon Pasmepbl Catne |Hampsok Kon Pa3smepbl CoxaTne Hcanpmk
(mm) DxH G casura (mm) DxH G Asura
1015FF 10x15 M5 15 2 5020FF 50x20 M10 150 20
1515FF/4 15x15 M4 20 4 5025FF 50x25 M10 150 20
1515FF/5 15x15 M5 20 4 5030FF 50x30 M10 160 20
1520FF/5 15x20 M5 20 4 5035FF 50x35 M10 170 18
2015FF 20x15 M6 50 4 5040FF 50x40 M10 170 18
2020FF 20x20 M6 40 3 5045FF 50x45 M10 155 17
2025FF/5 20x25 M5 30 3 5050FF 50x50 M10 150 14
2025FF/6 20x25 M6 30 3 6030FF 60x30 M12 240 40
2030FF 20x30 M6 30 3 6035FF 60x35 M12 250 35
2515FF 25x15 M6 50 6 6040FF 60x40 M12 240 35
2520FF/6 25x20 M6 60 6 6045FF 60x45 M12 240 30
2520FF/8 25x20 M8 60 6 6050FF 60x50 M12 230 25
2525FF 25x25 M6 40 4 6055FF 60x55 M12 200 25
2530FF 25x30 M6 40 4 6060FF 60x60 M12 200 25
2535FF 25x35 M8 45 4 7520FF 75x20 M12 450 90
3015FF 30x15 M8 60 6 7525FF 75x25 M12 450 90
3020FF 30x20 M8 80 8 7530FF 75x30 M12 500 80
3025FF 30x25 M8 80 8 7535FF 75x35 M12 490 70
3030FF/6 30x30 M6 80 8 7540FF 75x40 M12 480 60
3030FF/8 30x30 M8 80 8 7550FF 75x50 M12 480 60
3040FF 30x40 M8 65 7 7555FF 75x55 M12 460 50
4020FF 40x20 M8 100 14 7560FF 75x60 M12 450 40
4030FF/8 40x30 M8 120 16 10040FF 100x40 M16 900 100
4030FF/10 40x30 M10 120 16 10050FF 100x50 M16 850 100
4035FF 40x35 M8 130 17 10055FF 100x55 M16 850 100
4040FF 40x40 M8 140 18 10060FF 100x60 M16 800 90
4040FF/10 40x40 M10 140 18

TEGEAS.R.L.

Appec : Via Busca, 5A - 12020 Tarantasca (CN) Utanus

MHH: 03302110048

Tel. +39 0171 931805 - E-Mail: info@tegeabusca.it - Web: www.tegea.ru

Ctp. 4u3 8



Tun D - PM

AMOpTU3aTOpP C BUHTOM

G
] S~ >~ MaTepuan: Gomma NR/SBR nero
o TBepaocTb cTaHaapT : 60 Shore A
s Ml Q MorpelwHocTb TBEPAOCTb: +/- 5
‘ ObpaboTka MeTanIM4yecknx 4yacrten yepes
& & OLMHKOBaHMe
s g . Mo 3anpocy ...
/ MaTepuan anactomepa: Silicone o NBR
a5 I\ / TBepaocTb: oT 30 go 90 Shore +/-5
MaTtepwunan metanna : Acciaio INOX
PasnunyHble pasMepbl U ASMHA BUHTa
Harpyska MAX (Kg) Harpyska MAX (Kg)
Koa Pa3l';xe|-|:bcll)£;1m) CoxkaTme :I::v?;m. Kon PaBI;Ier-II):)E;m) Cxatue HcaA"BI:I’:_:-

1015PM 10x15 M5x14 20 4 4040PM 40x40 M8x23 150 20
1510PM 15x10 M5x14 20 4 4040PM/10 40x40 M10x28 150 20
1515PM 15x15 M4x14 20 4 5015PM 50x15 M10x28 160 20
1515PM/5 15x15 M5x14 20 4 5020PM 50x20 M10x28 160 20
1520PM 15x20 M5x14 45 4 5025PM 50x25 M10x28 160 20
2010PM 20x10 M6x16 50 4 5030PM 50x30 M10x28 170 18
2015PM 20x15 M6x16 40 3 5035PM 50x35 M10x28 170 18
2020PM 20x20 M6x16 30 3 5040PM 50x40 M10x28 170 18
2025PM/5 20x25 M5x16 30 3 5045PM 50x45 M10x28 155 17
2025PM/6 20x25 M6x16 30 3 5050PM 50x50 M10x28 150 14
2030PM 20x30 M6x16 50 6 6030PM 60x30 M12x32 240 40
2515PM 25x15 M6x18 60 6 6035PM 60x35 M12x32 250 35
2520PM/6 25x20 M6x18 60 6 6040PM 60x40 M12x32 240 35
2520PM/8 25x20 M8x18 60 6 6045PM 60x45 M12x32 240 30
2525PM 25x25 M6x18 40 4 6050PM 60x50 M12x32 230 25
2530PM 25x30 M6x18 45 4 6055PM 60x55 M12x32 200 25
2535PM 25x35 M8x18 60 6 6060PM 60x60 M12x32 200 25
3010PM 30x10 M8x23 80 8 7520PM 75x20 M12x47 450 90
3015PM 30x15 M8x23 80 8 7525PM 75x25 M12x47 450 90
3020PM 30x20 M8x23 80 8 7530PM 75x30 M12x47 500 80
3025PM 30x25 M8x23 80 8 7535PM 75x35 M12x47 490 70
3030PM/6 30x30 M6x23 65 7 7540PM 75x40 M12x47 480 60
3030PM/8 30x30 M8x23 65 7 7550PM 75x50 M12x47 480 60
3040PM 30x40 M8x23 90 13 7555PM 75x55 M12x47 460 50
4015PM 40x15 M8x23 100 14 7560PM 75x60 M12x47 450 40
4020PM 40x20 M8x23 120 16 10040PM 100x40 M16x47 900 100
4025PM 40x25 M8x23 120 16 10050PM 100x50 M16x47 850 100
4030PM/8 40x30 M8x23 120 16 10055PM 100x55 M16x47 850 100
4030PM/10 | 40x30 M10x28 120 16 10060PM 100x60 M16x47 800 90
.I,-’-\EEpEés:'\l}ig"Busca, 5A - 12020 Tarantasca (CN) Utanua CTp. 5u3 8

MHH: 03302110048

Tel. +39 0171 931805 - E-Mail: info@tegeabusca.it - Web: www.tegea.ru




Tun E - PF

AMOpPTMU3ATOpP C KPEMEXHbIM OTBEPCTUEM

G 4 N MaTepuan: PeanHa NR/SBR yepHas
S e P —— TBepaocTb cTaHaapT: 60 Shore A
Q | Q ’ MorpewHocTs TBEPAOCTL: +/- 5
' b o Ob6paboTka MeTanIM4yecknx Yactein yepes
OUMHKOBaHue
. [Mo 3anpocy...
@D MaTtepunan anactomepa: CunukoH nnm NBR
(8 / TBepaocTb: oT 30 ao 90 Shore +/-5
MaTepunan mMetanna: Cranb INOX
Harpyska MAX (Kg) Harpyska MAX (Kg)
Kon PazmMepbl CxaTue |[Hanpsok. Kon PazmMmepbl CxaTtue |Hanpsx.
(mm) DxH G caBura (mm) DxH G caBura
1015PF 10x15 M5 15 2 4040PF 40x40 M8 140 18
1515PF/4 15x15 M4 20 4 5020PF 50x20 M10 150 20
1515PF/5 15x15 M5 20 4 5025PF 50x25 M10 150 20
1520PF 15x20 M5 20 4 5030PF 50x30 M10 160 20
2010PF 20x10 M6 45 4 5035PF 50x35 M10 170 18
2015PF 20x15 M6 50 4 5040PF 50x40 M10 170 18
2020PF 20x20 M6 40 3 5045PF 50x45 M10 155 17
2025PF/5 20x25 M5 30 3 6030PF 60x30 M12 240 40
2025PF/6 20x25 M6 30 3 6035PF 60x35 M12 250 35
2030PF 20x30 M6 30 3 6040PF 60x40 M12 240 35
2515PF 25x15 M6 50 6 6045PF 60x45 M12 240 30
2520PF/6 25x20 M6 60 6 6050PF 60x50 M12 230 25
2520PF/8 25x20 M8 60 6 6055PF 60x55 M12 200 25
2525PF 25x25 M6 40 4 6060PF 60x60 M12 200 25
2530PF 25x30 M6 40 4 7520PF 75x20 M12 450 90
2535PF 25x35 M8 45 4 7525PF 75x25 M12 450 90
3015PF 30x15 M8 60 6 7530PF 75x30 M12 500 80
3020PF 30x20 M8 80 8 7535PF 75x35 M12 490 70
3025PF 30x25 M8 80 8 7540PF 75x40 M12 480 60
3030PF/6 30x30 M6 80 8 7550PF 75x50 M12 480 60
3030PF/8 30x30 M8 80 8 7555PF 75x55 M12 460 50
3040PF 30x40 M8 65 7 7560PF 75x60 M12 450 40
4015PF 40x15 M8 90 13 10040PF 100x40 M16 900 100
4020PF 40x20 M8 100 14 10050PF 100x50 M16 850 100
4030PF/8 40x30 M8 120 16 10055PF 100x55 M16 850 100
4030PF/10 40x30 M10 120 16
4035PF 40x35 M8 130 17
TEGEAS.R.L.

Appec : Via Busca, 5A - 12020 Tarantasca (CN) Utanus

MHH: 03302110048

Tel. +39 0171 931805 - E-Mail: info@tegeabusca.it - Web: www.tegea.ru

Ctp. 6 u3 8




LlnnnHapnyeckmm BOrHyTbIn

MaTtepunan: Pe3snHa NR/SBR 4yepHas
TBepaocTb cTaHAapT : 60 Shore A
MorpewHocTb TBEpAOCTb: +/- 5

a D
ObpaboTka MeTannMyecknux yactemn yepes
Il ! OUMHKOBaHMe
‘ Mo 3anpocy ...
o : MaTtepunan anactomepa: CuankoH unam NBR
o )

Teepaoctb: ot 30 go 90 Shore +/-5
MaTtepunana metanna: Cranb INOX
PaznnuHble pa3Mepbl U ANVHA BUHTOB

Tun AT - MM

G
AMOpTM3ATOp C ABYMA BUHTaMM
N Harpyska MAX (Kg)
Ko Pasmepbl (mm) Oxatme |Hanpsok
A DxH GxZ caBura
2520MM/SG10 | 25x20 M6x14 Gola 10 10 3
4030MM/SG19 | 40x30 M8x23 Gola 19 15 5
. 4030MM/SG27 | 40x30 M8x23 Gola 27 30 10
@D

Tun BT - MF

AMOpPTU3ATOpP C BUHTOM U OTBEPCTBMEM ANA dMKCaUUM NOL BUHT

Harpy3ska MAX (Kg)
Kon PasmMepbl (mMmm) Cxkatne |Hanpsk.
DxH GxZ casura
2520MF/SG10 25x20 M6x14 Gola 10 10 3
4030MF/SG19 40x30 M8x18 Gola 19 15 5
4030MF/SG27 40x30 M8x18 Gola 27 30 10

Tun CT - FF

€ AMOpTM3aTOp C ABYMSA OTBEPCTUAMU DUKCaLNMU
Harpyska MAX (Kg)
Kon Pa3mepbl Cxatne |Hanpsk.
(mm) DxH G casura
2520FF/SG10 25x20 M6 Gola 10 10 3
@D 4030FF/SG19 40x30 M8 Gola 19 15 5
4030FF/SG27 40x30 M8 Gola 27 30 10

TEGEAS.R.L.
Appec : Via Busca, 5A - 12020 Tarantasca (CN) Utanua

MHH: 03302110048
Tel. +39 0171 931805 - E-Mail: info@tegeabusca.it - Web: www.tegea.ru

Ctp. 7un3 8




AnTuBn6paTop napabona

AMopTuM3aTop yaapa napabonmyeckuii

G C OAHUM KpeNneXHbIM BUHTOM Koa Pa3mMepbl Harpyska
: (mm) DxH MAX (Kg)

i p N 2024PM/PAR 20x T2 Mex18 15

2515PM/PAR 25x15 M6x18 15

(_,’ ‘ S 2520PM/PAR 25x20 M8x23 20

. ' 2530PM/PAR 25x30 M6x18 20

< , \ 3030PM/PAR|  30x30 M8x23 25

L y 3035PM/PAR 30x35 M8x23 25

MaTtepuan: PeanHa NR/SBR yepHas 3040PM/PAR 30x40 M8x23 25

TeBepaocTb cTaHaapT : 60 Shore A 4030PM/PAR 40x30 M8x23 30

MorpelwHocTb TBEPAOCTL +/- 5 4035PM/PAR 40x35 M8x25 35

O6paboTka MeTanInyecknx yacren yepes

OLIMHKOBaHME 5050PM/PAR 50x50 M10x28 60

Mo 3anpocy... 5058PM/PAR 50x58 M8x20 60

MaTtepunan snactomepa: CuamkoH nnn NBR 50x65 M8x35 55
Teepaoctb: oT 30 go 90 Shore +/-5 5065PM/PAR

MaTtepwvan mMetanna: Cranb INOX 6060PM/PAR 60x60 M12x32 75

PasanvyHas AnvHa U pasMep BUHTOB 9585PM/PAR 95x85 M16x47 250

AMOPTU3aTOP 3JTACTUYHbIN KBaAPaTHbIW

AMOpTVI3aTOp Cc 0O AHUM BUHTOM U ABYMA MOHTA>XHbIMWN OTBEPCTUAMU

L

TF e (" ) Harpyska
ﬂ g i N Kon Paar;e|:-mT MAX
— 3 N a oo EF-F115 115x50x85 M12x37 500
. > “ EF-F165 165x100x135 M12x37 | 1200
N f ' EF-F215 215x150x185 M12x37 1400
© \,; o P K /
) ———— EF-F265 265x200x235 M12x37 1600
z
o \ AMOpTVI3aTOp KOJ10KO/
7 d 2 !\G/r AMOpPTU3ATOP YCUIIEHHbIN C OTBEPCTUEM U CKBO3HbIM OTBEPCTUEM
(0 e o Kon ¢ Tun | A D E | C|H| K| L | S Harpysxa
o ”f‘é"’/P oTBepcTuem mm| mm |mm | mm | mm| mm | mm | mm  MAX(Kg)
\_ ‘ - ' ) (0311 C62 62 8,8 * 28 |12,5| 28 82 105 2 200
0312 C9o0 92 | 11,2 * | 40 17 43 | 116 | 150 3 350
0313 C115 115 16 63 20 46 | 160 | 205 3 600
Kop c Tun A D E G H K L S |Harpyska
rankon mm| mm |mm mm | mm | mm | mm | MAX (Kg)
L 0311/10 | C62D 62 8,8 * 28 |M10 | 28 82 | 105 2 200
" 0311/12 [C62D 62 8,8 * 28 |M12 | 28 82 105 2 200
0312/12 |C90D 92 | 11,2 * | 40 |[M12| 43 | 116 | 150 3 350
0312/14 |C9O0D 92 | 11,2* | 40 |M14| 43 | 116 | 150 3 350
0312/16 |C90D 92 | 11,2* | 40 |M16| 43 | 116 | 150 3 350
0313/16 |[C115D 115 16 63 |M16| 46 | 160 | 205 3 600
0313/18 |[C115D 115 16 63 |M18 | 46 | 160 | 205 3 600
0313/24 |C115D 115 16 63 |M24 | 46 | 160 | 205 3 600
* OtBepcTue nepdopupoBaHHOE
L
TEGEAS.R.L.
Appec : Via Busca, 5A - 12020 Tarantasca (CN) Utanus
WMHH: 03302110048 Ctp. 8um3 8

Tel. +39 0171 931805 - E-Mail: info@tegeabusca.it - Web: www.tegea.ru






